



平成 31 年 3 月 28 日

各 位

本店所在地東京都港区芝浦二丁目 15 番 4 号 会 社 名 中 野 冷 機 株 式 会 社 (JASDAQ・コード:6411) 代 表 者代表取締役社長森田英治 問い合せ先取締役経理部長渡辺基二

電 話 番 号 (03) 3455-1311

支配株主等に関する事項について

当社のその他の関係会社である株式会社光通信について、支配株主等に関する事項を、以下のとおり、お知らせいたします。

1. 親会社、支配株主 (親会社を除く。) 又はその他の関係会社の商号等

(平成30年12月31日現在)

名称	属性	議決権所有割合(%)			発行する株券が上場され
		直接所有分	合算対象分	計	ている金融商品取引所等
株式会社光通信	その他の関係会社	21.26	_	21.26	株式会社東京証券取引所市場第一部

2. 親会社等の企業グループにおける上場会社の位置付けその他の上場会社と親会社等との関係

株式会社光通信は、当社議決権の21.26%を所有する筆頭株主です。

当社と株式会社光通信の間には、事業上の取引関係はなく、役員の兼務や従業員の出向等もありません。

また、当社の事業運営については、当社自ら意思決定をしており、株式会社光通信からの一定の独立性が確保されていると認識しております。

3. 支配株主等との取引に関する事項

該当事項はありません。

以上